Min Hembygd
Kottby
Jag flyttade hit till Kottby när jag var 5 eller 6. Först längtade jag efter mitt gamla hem i Vallgård. Men nu har jag blivit van att leva här. Naturen i Kottby är jättefin med gamla trähus i olika färger, fina träd, speciellt på hösten och buskar. Här är också tryggt. Människorna lever tätt tillsammans, och är oftast vänliga mot varandra.
I Kottby finns det kanske inte lika mycket och göra som i Arabiastranden, men det är ändå roligt att leva här. Jag tror att det är på grund av fina naturen och kompisarna. Om man är ensam, just den dagen eller överlag, så kan man gå runt, se på träden och tänka på saker, och om man är med en kompis kan man gå upp till Himmelsberget eller en park och leka där. 
Före jag flyttade till Kottby visste jag inte att ett sånt ställe fanns, fast jag kände till många ställen i Helsingfors. När vi flyttade hit, jag och mina föräldrar, så trodde jag att Kottby var en magisk fantasivärld, för den var så fin. 
I Kottby finns många fina platser, men om man tänker på utseendet, så är det Himmelsberget. Det är på grund av bunkrarna och den där fina kanonen. Jag har många roliga minnen därifrån: “Puska” Festivalen, när vi har gått dit med skolan och när jag har varit där med kompisar. Där kan man leka många lekar, oftast krig, på grund av bunkrarna och kanonen, men också Flagg “Rövning” och “Burkkis”. 
Från mitt hem, så tar det fyra minuter att gå till skolan. Jag har bra med tid att ligga i min säng efter att klockan har ringt. Jag hinner äta i lugn och ro. Oftast läser jag eller så ser jag bara ut från fönstret.
På vintern är Kottby jättevacker, speciellt när julen närmar sig. Jul pynten pryder husen och Himmelsberget är som vackrast. Snön är vit ock pölarna frusna. Det blir ett riktigt magiskt land. När det blir vår så är det soligt. Men ändå lite snö, och det ser också fint ut. På sommaren är det oftast kokhett, så man kan gå i T-skjorta. I Kottby finns det många bra mataffärer. Man kan köpa glass från många olika ställen. “Lippakiskan” har jättegoda glassar, det är därifrån man ska köpa.
Min äldsta kompis bor i Vallgård. Vi har känt varandra sedan sandlådan. Vallgård är ganska nära Kottby, så det är lätt att träffas. Det finns också en brandkår helt bredvid min skola och ganska nära mitt hem. Ifall något hemskt händer, så kommer de fort på plats. Vad jag vill säga är att allt ligger nära varandra, och det är bra. Tycker jag i alla fall.
Kotipizza och Uno är båda jättebra pizzerior och dom ligger båda nära mig. På fredagar hämtar vi pizza därifrån. Oftast beställer vi en pizza och hämtar den efter en kvart.
På sommaren spelar det ofta band live i parken och på Himmel berget. Puska festivalen är bäst med alla rock och punk band. Folk ligger i solen o lyssnar på musiken.  Förra sommaren och sommaren före det var jag på festivalen. Det var roligt och banden var bra. Jag går dit med min mamma och pappa.  Men jag har nog ändå inte varit i en “moshpit”, för att då skulle jag bli mosad. 
Spårvagnsstationen, den som bara ettan stannar på, är jättebra. Jag tränar boxning i Sörnäs och kommer ditt jättebra bara med att stiga på spårvagnen. Nästa år börjar jag i Åshöjden och med samma spårvagn kommer jag dit. Fast då hamnar jag gå en liten bit. Också min kompis, han som bor i Vallgård, bor vi ettans hållplats. Så jag kommer också dit så lätt. 
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